

**ENGINEERING STANDARDS AND DESIGN SPECIFICATIONS ERRATA****1 of 2****August 6, 2010**

<b>Item</b>	<b>Subsection</b>	<b>Errata</b>
I	B.1	Change all references to “Michigan Department of Environmental Quality” to “Michigan Department of Natural Resources and Environment.”
I	C.2.b.ii	Change “sixty days” to “no less than sixty days” in the second sentence of the second paragraph.
I	C.2.c	Add “or on the YCUA website, <a href="http://www.ycua.org">www.ycua.org</a> ” to the end of the second sentence of the second paragraph.
I	C.4.a	Change “/YCUA” to “YCUA” in the first sentence of the sixth paragraph.
IV	A.2	Change “Michigan Department of Environmental Quality” to “Michigan Department of Natural Resources and Environment” and “MDEQ” to “MDNRE.”
IV	B.1.e	Change “MDEQ” to “MDNRE” in the last sentence.
IV	B.1.g	Replace “45o” with “45°” in the second sentence.
IV	B.5.a.iii.d	Change “will” to “shall”.
IV	B.5.a.iii.d	Add “Where curb stops are allowed to be located in a paved surface by YCUA, they shall be protected with an approved sleeve.”
IV	B.6.c.iv	Change “The Bilco Company” to “the Bilco Company” in the last sentence.
IV	C.5.a	Change $1^{15}/_6$ ” to $1^{15}/_{16}$ ”.
IV	C.9.b	Delete the quotation mark (“) between “for” and “1¼” in the first sentence.
IV	C.9.b	Add “Curb boxes located in paved surfaces shall be equipped with a cast iron curb box sleeve such as Mueller H-10342 or approved equal.”

- |    |          |   |
|----|----------|---|
| IV | C.13.a   | Replace “type 304 stainless steel” with “high strength, low alloy type steel.”  |
| IV | D.1.c    | Delete “only” from the second sentence and change the word “Advanced” to “Advance” at the beginning of both the third sentence and fourth sentence. |
| IV | D.5.b.ii | Change “11 <sup>1</sup> / <sub>40</sub> ” to “11 <sup>1</sup> / <sub>4</sub> ” in the first sentence.   |
| IV | D.5.e.i  | Change “my” to “may” in the first sentence.   |
| V  | A.2      | Change “Michigan Department of Environmental Quality” to “Michigan Department of Natural Resources and Environment” and “MDEQ” to “MDNRE.”          |
| V  | B.2.b    | Change “MDEQ” to “MDNRE.”   |
| V  | B.6.c    | Add “by YCUA” at the end of the third sentence.   |
| V  | D.6.a    | Add “or it’s designated representative” after the first sentence of the second paragraph.   |
| V  | D.6.f    | Add “closed-circuit television inspection of” following immediately after the words “responsible for” in the first sentence.                        |